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Eje2) El nivel de agua en el Mar del Norte esta determinado principalmente por la marea llamada M2, cuyo periodo es de aprox. 12 horas. Se han realizado las
siguientes mediciones

t(horas) 0 2 4 6 8 10
H(t)(m) 1.0 1.6 1.4 0.6 0.2 0.8

a) Ajustar la serie de mediciones usando el método de los cuadrados minimos y la funcién  H1=*(t) = ho+ al. sin (% )

b) Calcular errores que permitan estimar la precision de la aproximacion realizada en a).

c) Utilizar ahora la funciéon H2 = (t) = ho + al . sin (% )+ a2. cos (% ) y repetir b).
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b) Calcular errores que permitan estimar la precisidon de la aproximacion realizada en a).
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) + a2 . cos ( ) y repetir b).

 ¢) Utilizar ahora la funcion H2 % (t) = ho + al. sin ( 12
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Eje4) Obtener una formula del tipo P(x) = ae™*
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a partir de los datos que siguen:



4‘{’0 Yo > =4

<YYo Y>:=cY o> =lo

le. Yi>= 30 =
<f Yo = 1043

<t > - 28,42

—> P (x) =44

(At(o V> <Y 4> <®>-(¢F Yo
CLFI ‘-Fob c:‘f,‘f,) G/~ <F"‘F|
l‘ (O 101'-!5‘
(:o 3o> (?) ‘(2?,&2)

Co = [ [{'l} -_-_-|‘L|qr — q - Q,qm
G =/ = 0uyg

0,44%04X



) - "

r’(m.--:-.: "
‘x 7 X
de . E z(hi-wd) ()0 sENL

\Qﬂ
™
w3
Q
~J
)
|
e
O
<
N~
..-"'_I“--.\
'S
-~
Q.
X
~—
by
Q
\



— Ajuste de funciones continuas
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Eje 9) Encontrar la aproximacién polindmica de grado 2 de f(x) en el intervalo [0,1]
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